



儿科门诊接诊患者三成腹泻

秋季腹泻来袭, 注意避免接触传染

本报10月23日讯(记者 焦健) 1-3岁婴幼儿的父母们注意了, 天气转凉, 秋季腹泻来袭了。22日, 记者从淄博市妇幼保健院了解到, 秋季是“轮状病毒性肠炎”的高发期, 该院已经接诊了不少因轮状病毒引起的腹泻小患者。

在医院门诊楼四楼的儿科输液大厅, 不少孩子在家长的陪伴下输液。今年3岁的牛牛就是

其中之一, 据牛牛的爸爸周先生介绍, 孩子前几天老是呕吐, 吃什么吐什么, 开始以为是消化不良或者天凉吃坏肚子了, “但紧接着就是发烧, 一烧就是38度多, 吃药根本不管事, 还是吐, 所以就赶紧来医院了, 一查说是肠炎。”周先生说。通过在大厅询问, 记者了解到很多小病号像牛牛一样, 都有发烧、呕吐和腹泻的症状。

“秋季腹泻是十分典型的季节性疾病, 也叫轮状病毒性肠炎, 最近一个星期, 门诊上秋季腹泻的小患者明显增多, 约有三分之一的孩子都是这个病。”医院儿科的陈莉萍医生介绍, 秋季适宜病毒的生长和繁殖, 轮状病毒开始活跃, 秋季腹泻就会多发, 而且主要攻击1-3岁的婴幼儿。“家长在发现孩子有类似症状的时候, 尽快就医

不要拖延, 不然会出现严重脱水等情况。”

记者在淄博其他几家医院也了解到类似的情况。

据了解, 轮状病毒感染引发的秋季腹泻主要传播途径是接触传染, 在日常生活中要严防病从口入。因此, 在这个季节, 陈莉萍医生提醒家长对婴幼儿饮食起居要特别留意, 注意预防。

周村区——

308万元奖励计生家庭

本报10月23日讯(记者 张汝树 通讯员 徐艳) 23日, 记者从周村区计生局了解到, 2012年周村区有3213人享受到农村部分计划生育家庭奖励扶助, 比2011年增加920人, 全区发放奖励扶助资金308.45万元。

据了解, 此次发放的奖励中, 区级财政负担123.38万元, 并已经以“直通车”的方式将奖励扶助金直接划转个人账户。

自2012年1月1日起, 周村区提高了农村部分计划生育家庭奖励扶助标准, 每人每月60元提高到80元。同时, 周村区委、区政府制订下发了《周村区关于健全完善人口和计划生育利益导向政策体系的意见》, 计划生育家庭可享包括涉及教育、生产、等方面的31项奖励优惠政策。

老人要债反被打 施暴男子被刑拘

本报10月23日讯(记者 樊伟宏 通讯员 赵洪璇 卓健) 本报22日报道了《只因妻子与人口角男子踹翻六旬老翁》的消息, 仅过一天, 记者从淄川公安分局龙泉派出所获悉, 淄川又有一60多岁老人在要债时遭殴打, 施暴者已被公安机关处以行政拘留五日、罚款500元的处罚。

据介绍, 市民李某几年前到外省某地打工, 其间遇到困难, 多亏王某和几个工友凑钱, 才得以渡过难关。后来王某曾多次向李某索要借款, 都始终未果。

10月22日上午8时许, 王某外出购物, 巧遇李某, 王某再次提出让李某还钱, 两人因此发生争执。争执中, 李某向王某面部捣了几拳, 将其打倒在地不能动弹, 李某趁机逃离现场。王某遂拨打110报警。

接到报警后, 民警迅速展开调查, 于当日在李某家中将其抓获。李某对打人的违法事实供认不讳, 现已被公安机关行政拘留。

张店农商行——

推动文化创意产业发展

今年以来, 张店农商行积极响应当地政府号召, 充分发挥信贷职能作用, 以加大对文化创意产业的信贷支持和金融服务力度为切入点, 简化贷款申请、审核和发放程序, 创新经营模式, 全力扶持农村特色文化产品开发和现代服务业发展, 同时进一步加大对担保机构的合作, 简化担保手续, 降低担保费用, 切实解决中小民营文化企业和业户担保难的问题。

(杨逢逢)

每公顷林地可燃物已达30吨

淄博各林场处于火灾临界点

本报10月23日讯(记者 于雪莲) 今冬明春, 淄博森林防火工作处于极度危险状态, 有些区域处于引发森林火灾的临界点。在23日召开的全市森林防火暨森林公安工作会议上, 主管部门号召全民防火。

据市林业局孙来斌局长介绍, 今冬明春森林防火形势非常严峻, 林区内杂草茂盛, 加之枯枝落叶经过多年积累, 可燃物载量大, 有些区域已达到

了每公顷30吨, 处于引发重大森林火灾的临界点。据气象部门预报, 今冬明春淄博高火险天气将增多。因此, 自今年10月15日淄博已进入防火期。

据介绍, 淄博绝大部分森林火灾是由于群众缺乏防火意识, 疏忽大意引发的。林区某些区域每公顷30吨的杂草、落叶, 清理是不可能的, 只能靠防火。旅游野炊、吸烟、烧荒威胁着森林安全。

链接

市森林公安局《致广大户外运动爱好者的一封信》提醒爱好户外运动的朋友, 防火期需合理安排出行路线和活动范围, 避开森林防火等级高的时间和高火险区域, 确需进入林区时, 要征得林业部门的同意。

户外活动俱乐部在组织进入市内防火区以前, 要将每次出行的时间、地点告知市森林公安局(电话2284662)。严禁携带火种上山, 严禁在林区内生火取暖、做饭、野炊、吸烟等行为。

女友提出分手, 男子痛下杀手

逼女友吞安眠药后焚尸

本报10月23日讯(记者 孙慧瑶 通讯员 纪富强) 因女友提出分手, 男子先逼其吞食安眠药后焚尸灭迹。案发后仅8小时, 犯罪嫌疑人便被警方抓获。

10月15日晚10时30分许, 沂源县燕崖镇冯家峪村村民丁某正在自家果园屋里睡觉, 突然听到屋外“砰”的一声巨响, 遂看到耀眼的红光。丁某跑到屋外, 发现不远处冯家峪村通往红旗水库的路上, 一辆轿车烧了起来, 他立即拨打110报了警。

沂源县公安局接到报警后, 刑侦大队及燕崖派出所值班民警迅速赶赴现场开展现场勘查。经过勘查, 着火的是一辆奇瑞牌轿车, 轿车前排驾驶座和副驾驶座都没有人, 而后排座上却有一具被焚烧严重, 已不具备辨认条件的尸体。

民警连夜展开调查, 确定死者为一年轻女性, 并查出了该车的车牌。民警调取现场及周边监控录像发现, 当晚此车由一名男子驾驶进入事发路段, 且车后座上坐有一人。不久, 该男子驾车返回, 车后座上却没人了。此后10多分钟, 该男子再次驾车返回事发地段。办案民警从该车被引燃时发出巨响的情况判断, 引燃前应有汽油等类似助燃剂。民警立即调取案发地点附近加油站的监控,



▲被焚烧严重的轿车。

果然发现该男子于案发前去购买了4瓶汽油。该车车主王某某有重大作案嫌疑, 至此, 警方准确锁定了犯罪嫌疑人。

16日早上7时许, 侦查民警在距离案发地点几里外的村庄将一名衣衫褴褛的可疑人员抓获, 经审问该男子正是民警正在全力通缉抓捕的犯罪嫌疑人王某某。

经审讯, 被害女子韩某某, 女, 30岁。王某某与韩某某曾保持恋爱关系, 今年9月份韩某某提出分手后, 王某某不能接受, 尤其是当王某某提出要韩某某归还恋爱期间她所开销的费用时遭到拒绝, 王某某遂产生要杀死韩某某的念头。10月15日晚, 王某某驾车将被害人拉至沂源县燕崖镇偏僻的红旗水库附近,

强迫被害人韩某某吃进大量安眠药, 待韩某某昏迷后, 王某某开车至燕崖镇某加油站购买汽油, 然后再次驾车返回, 将汽油倒在车内, 想引燃轿车, 在烧死韩某某的同时一并自杀。然而, 王某某点燃汽车后改变了主意, 从燃烧的车上跳出并逃离。

目前, 王某某已被刑事拘留, 案件正在进一步审理中。

齐鲁晚报车型推荐

仅需首付15万, 日供88元即可轻松拥有凯迪拉克SRX 抢先试驾凯迪拉克SRX——准大师级内饰工艺

我们试驾凯迪拉克SRX其中内饰方面: 方向盘的右侧有一个非常特别的功能, 是我们在其他车型上难得一见的。新SRX居然可以实现油门和制动踏板的前后移动, 不但可以方便各种身

材的人驾驶, 也为了安全行车提供了前提。 Bose5.1座舱环绕立体音响效果自然不用怀疑, 三区独立影音娱乐系统配备前排可升降8英寸液晶屏以及后排可折叠双8英寸液

晶屏, 在驾驶员使用导航的同时, 后排乘客一方可以观赏DVD, 另一方可以听音乐。同时还配备了影音系统遥控器和无线耳机, 可以实现多种使用环境和需求。

凯迪拉克 轻松拥有

4S店地址: 周村区 齐鲁CX汽车文化广场

品鉴中心地址: 张店区 山泉路69号 咨询电话: 6120599

